
 
 

 
Elıterjesztés a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányz at 

2011. április 12-i ülésére 
 
 
Tárgy: Javaslat pályázat benyújtására a Magyar Ifjú sági Vöröskereszt Bázisovi 

programjára 
 

Elıterjesztı: Dr. Józan-Jilling Mihály elnök 
Elıterjesztést készítette: Simon Attiláné óvodavezetı 
Melléklet: 1 db 
 

A Magyar Vöröskereszt Tolna megyei Szervezete felkérte a Wunderland Óvodát, hogy 
nyújtson be pályázatot a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt Bázisovi hálózatának tagságára. Az 
óvoda dolgozói támogatják a pályázat benyújtását. A Bázisovi program illeszkedik az óvoda 
nevelési elveibe, tevékenységébe, programjaiba. A pályázati adatlap motivációs pontját 
mellékelem.  

Mi a Bázisovi program 

A Magyar Ifjúsági Vöröskereszt Bázisovi Programja egy nyitott elkötelezettségen alapuló 
szakmai hálózat, amely a mozgalom értékeinek és tevékenységének terjesztését és „élıvé 
tételét” célozza az óvodai közösségek (pedagógusok, szülık, családok) valamint 
természetesen a kisgyermekek körében. 

A közösségi alapú gondolkodás jegyében az egyes tagóvodák önállóan tevékenykednek a 
Vöröskeresztben, teret adva a nevelımunkában a mozgalom eszméinek és 
tevékenységeinek. Csak pár példa: 

• odafigyelnek, hogy az intézmény/tagintézmény dolgozói elmehessenek 
csoportspecifikus elsısegély tanfolyamokra 

• foglalkozásokat tartanak a gyerekeknek a Vöröskeresztrıl, vagy éppen a 
napsugárzásról, vagy más vöröskeresztes-egészségnevelı témáról 

• nyitott fórumokat vagy egészségnapokat szerveznek a szülık bevonásával, 
egyszerre aktivizálva ıket önkéntesként, és egyszerre tájékoztatva ıket fontos 
témákról (pl. nem köztelezı védıoltások/pandémia, közlekedégbiztonság 
/balesetmegelızés stb.) 

• helyet adnak, vagy segítenek a közeli véradások szervezésében 
• győjtéseket szerveznek, (pl. karácsonyra használt játékot, vagy ruhát győjtenek a 

rászorulóknak) 
• népszerősítik a Vöröskereszt munkáját, tagot toboroznak, helyet adnak 

vöröskeresztes kampányoknak (pl. 1%-os kampány, katasztrófagyőjtések) 
• közös pályázatokat és projekteket szerveznek a Vöröskereszttel 

A hálózati munka alapja egy a Bázisovi mozgalmát elindító szakemberek és vöröskeresztes 
tagok, munkatársak és önkéntesek által közösen megalkotott és elfogadott szakmai 
iránymutató, amelynek Modulprogram Koncepció a neve. Ez a modulokból álló dokumentum 
tartalmazza mindazokat a tevékenységeket, lehetıségeket és tematikákat, amelyekbıl egy-
egy intézmény, vagy óvópedagógus kedve és lehetıségei szerint összeállíthatja 
vöröskeresztes programját, programjait. 



 
Határozati javaslat 

 
 
 

Határozat tárgya: Pályázat benyújtása a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt Bázisovi 
programjára 

 
 
1. Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat, mint a Wunderland Óvoda fenntartója 

támogatja a Wunderland Óvoda által a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt Bázisovi 
programjára pályázat benyújtására. 

 
2. A képviselı-testület felkéri az intézményvezetıt, hogy gondoskodjon a pályázat 

benyújtásával kapcsolatos feladatok ellátásáról. 
 
 
Határidı: 2011. április 12. 
2. pont tekintetében: 2011. ……………….. 
Felelıs: Dr. Józan-Jilling Mihály elnök 

 Simon Attiláné óvodavezetı 
 



 
Melléklet 
 
Magyar Ifjúsági Vöröskereszt Bázisovi hálózat  
 
Pályázati motiváció 
 
Intézményünk a szekszárdi Wunderland Óvoda 1981. májusában nyitotta meg 

kapuját. Az intézmény a városközponthoz közel, frekventált, lakótelepi környezetben, 

tágas udvarával „zöld szigetként „helyezkedik el.  

Egy épületben 11 gyermekcsoportnak 260 gyermek számára biztosítunk óvodai 

nevelést. A férıhelyek száma 249 fı, de az intézmény kihasználtsága már évek óta 

mindig 100% feletti. 

2005. július 1-tıl óvodánk fenntartója a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzat. 

A német kisebbségi nevelés kiemelt feladatunk, közel harminc éves hagyományra 

tekint vissza. Az óvoda átadásától a szülıi igényeknek megfelelıen, folyamatosan 

bıvült a német nemzetiségi csoportok száma. Mára már mind a 11 

gyermekcsoportban német kisebbségi kétnyelvő nevelés folyik. Óvodánk Szekszárd 

Város területérıl fogadja a gyermekeket. 

Dolgozóink nyitottak segítıkészek, vállalnak fıiskolai hallgatókat óvodai gyakorlatra, 

dajkákat dajkagyakorlatra, önkéntes dolgozókat is szívesen fogadunk. Folyamatban 

van külföldi/német önkéntesek fogadása. A németországi Tauberbischofsheimbıl 

rendszeresen töltik óvodánkban három hetes szakmai gyakorlatukat a 

szociálpedagógiai szakiskola tanulói. 

Gyermekvédelmi felelıseink rendszeresen részt vesznek a városi Családsegítı 

központ által szervezett gyermekvédelmi programokon, rendezvényeken, 

értekezleteken.  Gyermekvédelmi munkánk során tájékoztatást adunk a szülıknek az 

ügyintézéshez, nevelési tanácsokat adunk vagy a megfelelı szakszolgálatokat, 

intézményeket javasoljuk problémáik megoldásához. A halmozottan hátrányos 

helyzető és a hátrányos helyzető gyermekekre különös gondot fordítunk. A 

beilleszkedésüket, szocializációjukat segítjük. Ruhagyőjtéssel és csomagok 

készítésével támogatjuk a rászoruló családokat. 

A sajátos nevelési igényő gyermekek nevelését is vállalják pedagógusaink.  

Óvodánk 2008 nyarától a mozgássérültek számára akadálymentesített. 

Közös programokat szervezünk a szülıkkel, a szülık részvételével. Családi hétvége 

programunk már hat éves hagyományra tekint vissza. A családi hétvégét 



megelızıen egészséghét projektet vezettünk be, melynek a családi 

„Egészségszombat” a zárónapja. Az elmúlt évben a Cora Egészségvédı Alapítvány 

támogatta programunkat. 

Az egészséges életmódra nevelés, a környezettudatos nevelés folyamatos 

feladatunk, a nevelési programunk része.  

A nevelıtestületünk támogatja, hogy a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt Bázisovi 

hálózatához csatlakozzon intézményünk, egyet ért a pályázat benyújtásával. 

A Magyar Ifjúsági Vöröskereszt Bázisóvodájaként talán még többet tehetnénk a 

gyermekek, a felnövekvı nemzedék befogadó, segítı szellemő neveléséért.  

Reméljük, elkötelezettségünkrıl, azaz motiváltságunkról kellıen meggyıztük Önöket.   

 


